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De gemeenteraad en steunfractieleden 

Sigge van der Veek 

Wethouder S.J.A. van der Veek 

Herman de Ruiter 

Raadsinformatiememo het ouderenpakket 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Bij besluit van 5 november 2019 heeft uw  raad in het kader van de vaststelling van de begroting 

besloten het Ouderenpakket af te schaffen. Dit besluit van uw raad noodzaakte tot aanpassing 

van de Verordening Meedoen Schagen 2018. Het voorstel tot wijziging van deze verordening is 

behandeld tijdens de raadsvergadering van 12 mei jl..  

 

Tijdens deze raadsvergadering hebben de fracties van Jess, CDA en PvdA een amendement 

ingediend. Dit amendement luidde als volgt:  

 

“Stelt de raad het volgende amendement voor: 

besluit:  

 

- vast te stellen de Verordening Meedoen Schagen 2020, inclusief de daarin opgenomen 

overgangsregeling;  

- in te trekken de Verordening Meedoen Schagen 2018. 

 

Te veranderen in: 

besluit:  

 

1. in te trekken de Verordening Meedoen Schagen 2018. 

2. Besluit bij lid 1 in te laten gaan nadat er binnen een bestaande regeling is geregeld dat 

gepensioneerden met een inkomen van maximaal 110% van de van toepassing zijnde 

bijstandsnorm dezelfde rechten blijven behouden zoals in Verordening Meedoen Schagen 2018 

staat beschreven.” 

 

Dit amendement is door uw raad aangenomen. 

 

De vakafdeling  is op dit moment aan het onderzoeken hoe dit besluit van uw raad het best kan  

worden ingebed. Ook wordt er vanaf heden stevig ingezet om de bekendheid van het 

Ouderenpakket onder de doelgroep te vergroten.  Ook zullen we in  de communicatie naar 

buiten toe niet meer het begrip  “Ouderenpakket” hanteren. Dit is een tamelijk wollig begrip 

waar, zo is ons gebleken, een weinig wervende werking van uitgaat . We zullen voortaan spreken 

van een “Meedoen budget voor ouderen met een krappe beurs”.  Na de zomer zullen wij u 

hierover uitgebreid berichten.   

 

Ten slot hecht ik eraan u mede te delen dat het college alvast  handelt in de geest van uw 

raadsbesluit.  
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Erop vertrouwende u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.  

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Sigge van der Veek 


